Mocniny a odmocniny 1

Test obsahuje 10 otdzek, na jeho vypracovani je ¢as 15 minut. Vyskytuji se v ném i otazky, kde
neni hodnocena spravnost otazky, ale spravnost odpovédi. Zde se pak za chybné odpovédi body
odecitaii. Pfi zkouseni na pocitaci ie povolen navrat k predchazeiicim otazkam.

1. vypocti, vysledek vyjadFi ve tvaru c.10", kde 7. Matematicky vykon, kterym se mocnina

¢ € <1;10), nasledujici pfiklad: pocita, se nazyva:
(7,8 .105)6 A SCitani.
A -4,4.10% B Odecitani.
B 4,4.103% C Rozsifovani.
C 4,4, 1036 D Kraceni.
D 44.10% E Nasobeni.
.. . .., F Umocnovani.
2. Jak usmériiujeme zlomek, ktery mave G Odmochiovan.
j}’nenovateli jednoclen tvoreny iracionalnim H D&len(
cislem? :
A Rozsifime ho vyrazem, ktery se vyskytuje v Citateli 8. 62007 =
glomiy A 6,2 .105G)
B Vykrétime ho }r\?razem, ktery je dvojnasobkem B 62 .1012G)
vyrazu zadaného 4
e ; ; s C 6,2.10°G)]
C f{ozarlme h_o vyrazem, ktery se vyskytuje ve D 62 .10 G
jmenovateli zlomku {3
D Picteme k zadanému zlomku jesté jeden tentyz 9. Vypociti, vysledek vyjadfi ve tvaru c.10", kde
vyraz c € <1;10), nasledujici pfiklad:
-45 -9
3. Vypoctéte: (3 -2v2)?2- (-1 +3v2).+8 . §15’§6 i;: 1=(0/87: 1970
A 11 - 1042 5 1'5’3 105
® 5-1042 C 154 .10
€ 11 + 8v2 D 1,54.10%3
D 13-842
10. Zjednoduste: V12 + V75 - V48 + 2V108
4. 2,3.10%%m? = A 45
A 2,3.1022dm? B 1743
B 2,3.102 dm? C 1543
C 2,3.10% dm? b 943
D 2,3.10% dm?
5. Urci, kolik je 0,022
A 0,000 4
B -0,04
C 0,000 006
D -0,000 4
E 0,004
F 0,04
G 0,000 2
H 0,06

6. Co je to usmérnéni odmocniny?

A Uprava, pfi niz rozsitime zlomek tak, aby ve
jmenovateli zmizelo iracionalni Cislo

B Secteni dvou nebo vice odmocnin
C Jiny vyraz pro ¢astecné odmocnéni
D Umocnéni odmocniny, ¢imz vznikne racionalni cislo
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